



Delegacija evropske nevladine organizacije WITOS, posetila je protekle nedelje Vrnjačku Banju i Specijalnu bolnicu Merkur. Cilj posete je upoznavanje sa potencijalima Merkura i razmatranje modaliteta za saradnju u budućnosti.

Grupa od četiri predstavnika, bila je veoma zadovoljna onim što su im domaćini iz Merkura prezentovali.

- Impresionirani smo Vrnjačkom Banjom, videli smo puno toga što nismo očekivali. Nadamo se da će nemački turisti vrlo brzo upoznati sve prednosti ovog mesta - izjavio je Damir Radić iz WITOS asocijacije.

- Vrnjačka Banja je lepa i ima široku ponudu, divne parkove za šetnju i zelene površine, ali i druge zabavne sadržaje kako bi se ispunilo slobodno vreme. Pravi potencijali su mineralne vode i procedure koje sa njima vrše u Merкуру, što bih preporučila da probaju svi koji dođu - izjavila je Heike Jachmann, iz turističke agencije Medina tur.

- Danas je dan kada mogu početi velike šanse, jer smo prva banja koju je posetila nemačka asocijacija WITOS. Nemački turisti čine 60% svih banjskih turista u Evropi, tako da nam je ovo tržište vrlo značajno. Trudili smo se da istaknemo sve komparativne prednosti koje posedujemo, jer WITOS pokušava da objedini interese nemačkih turista da po atraktivnim cenama dođu do kvalitetne zdravstvene usluge, a sa druge strane nama kao banjama Srbije omogući da dobijemo kvalitetne goste - izjavio je Miodrag Miljković, rukovodilac marketinga Merkura.

- Tri stvari izdvajaju Merkur od drugih banja: jedinstven pristup lečenju, Spa centar koji je jedan od najvećih na Balkanu i lokacija, jer Vrnjačka Banja predstavlja destinaciju koja je po poseti domaćih turista bila broj jedan protekle godine - dodao je Miljković.

WITOS je organizacija sa sedištem u Berlinu, Beogradu i Briselu. Cilj rada ove organizacije je kordinacija i jačanje saradnje u oblasti ekonomskog i turističkog razvoja u Srbiji, kao i sprovođenje zajedničkih akcija u cilju promovisanja ekonomskog i turističkog razvoja Srbije.

WITOS kao udruženje takođe se bavi važnim finansijskim i ekonomskim pitanjima budućnosti Srbije i saradnji sa Nemačkom.

